

高朋满座！高举酒杯！高歌一曲！热情高涨！

这是从2023宝鸡(青岛)啤酒音乐美食季活动上撷取的画面，也是宝鸡在这个炎夏无限释放的热情与活力！

从7月开始，一场以啤酒、美食、音乐为名义的夏日消费热浪席卷全市，13个县市区同此热度，丰富多彩的文旅活动、精彩纷呈的文艺演出各美其美，成为各大媒体关注的焦点。

何以掀起宝鸡夏日消费热潮？

百姓关注

本报记者 郑晔



东岭新天地浓浓烟火气 田艺摄

全城狂欢 十三县区齐“嗨啤”

7月26日晚，宝鸡国际会展中心广场，市民期待已久的2023宝鸡(青岛)啤酒音乐美食季在这里盛大开幕。开场舞《魅力宝鸡，干杯！》的音乐，瞬间点燃了现场数千人的热情，璀璨的焰火瀑布、从天而降的泡泡、重量级的舞台激光秀、火辣的劲歌热舞，掀起了一波又一波的热浪。伴随着台上第一桶啤酒的开启，台上台下，共同举杯，烤肉、海鲜助兴，星光、灯光照亮了每个人的笑脸。

这是市区主会场的盛况。与此同时，全市13个县市区也分别举办分会场开幕活动。在这个夏日的夜晚，从渭水河畔到七彩岭南，从楷书之乡到金台观下，13个县市区共同拉开了啤酒音乐美食季的帷幕。

当晚，在凤县体育场，独具特色的羌舞表演、精致飘香的羌族特色美食、点燃激情的欢快音乐、冒泡的啤酒和喷香的烧烤，都让参与活动的游客和群众畅快淋漓。文艺演出、特色美食试吃、农特产品展销、电子消费券发放、趣味啤酒速饮比赛等活动将现场的火热氛围推向了高潮，在凤县这个清凉小城，每个人都体验了一把“冰与火”的夏日狂欢。在秦岭腹地太白县街头，一群身穿红色马面裙的舞者当街起舞，自由又舒展的舞蹈感染着街上的游客，令他们情不自禁加入狂欢的队伍中，尽情起舞。

眉县的啤酒音乐美食季分会场活动与汽车和工业品展销同时启动，包括户外露营季、啤酒龙虾节、后备箱集市、“一桌特色美食”“宝鸡名小吃”宣传推介在内的20余场活动覆盖城乡两大市场，活动持续时间长、参加范围广、内容丰富、形式多样，为县域经济高质量发展注入新的生机和活力。

除了县区的集中活动外，包括我市部分景区、美食街等28个分会

场狂欢，让宝鸡越“夜”越精彩。

融合联动 文化体育共精彩

今年啤酒音乐美食季，我市采取文旅商体多方联动的新模式，以“美食+文化”“美食+体育”，展示出我市文化的独特魅力。

俗话说，有酒无诗酒无味，有诗无酒诗无魂。麟游县的啤酒音乐美食季就以诗词吟唱的方式打开。在这场以“千年邂逅 共咏麟游”为主题的诗词吟唱大会上，演员用舞姿重现了隋唐盛世的繁华景象，在古琴的伴奏下，诗词爱好者吟唱《敕借岐王九成宫避暑应教》《经典咏麟游》《将进酒》等经典诗词，传递着楷书故里的翰墨书情。

“我偷了李白的酒，本想吟诗一首，谁知墨水噎喉，只能感叹：好酒好酒……”金台区东岭新天地商业街被市民称为“最文艺”的一个分会场，这里将文创潮与啤酒、音乐、美食融为一体，成为此次啤酒音乐美食季活动的点睛之笔。有酒、有故事、有文化，营造“有意思”的独特体验，通过设置充满人文关怀的话题，引起大家的情感共鸣，倡导积极向上的生活态度。

如果说文化让美食更有味，而有了微体育的加入，啤酒则变得更加热烈。

在陈仓区千渭星城，小型篮球对抗赛、激情动感单车等互动活动，

让现场气氛嗨到极致。一场精彩的街头篮球下来，在大汗淋漓中举杯，是夏天最美好的样子。

市体育局副局长王亚萍介绍，我市体育行业按照“全民健身进街区、精品赛事促消费”的工作思路和“一县区一品牌”办赛特点，在宝鸡(青岛)啤酒音乐美食季活动期间，除了主会场开幕式上进行全民健身精品项目成果展示外，各县区分会场、美食街同步开展街舞、球操、健美操等表演，开展轮滑、花样跳绳、动感单车等“微体育”趣味运动会，让激情、热情、青春四溢的微体育盛会带动更多人加入到全民健身的行列。

文化旅游活动更是丰富多彩。据了解，早在啤酒音乐美食季开幕前，我市就为全国游客精心打造了5条休闲避暑精品线路，同时与之配套的文旅惠民年卡、学生暑期优惠、引客入宝惠企等三大惠民旅游政策同时推出。此外，啤酒音乐美食季期间，我市将先后举办“发现之旅”宝鸡文化旅游系列采风活动、第十二届宝鸡市文化旅游节县区和重点旅游景区系列活动、夏游宝鸡旅游季系列活动90余项，内容涵盖观光度假、休闲避暑、采风创作、乡村旅游、美食品鉴、体育赛事等多领域、多方面。话剧《主角》《路遥》《面皮》、舞剧《青铜》等各类精品剧目；赵传宝鸡演唱会、张昊辰钢琴音乐会、天空之城音乐会、纳凉晚会等大型主题文艺演出，为全市民、国内外游客奉

上精彩绝伦的文旅盛宴。

文艺展演+微体育赛事+美食餐饮促销+景区互动+汽车交易市场……通过跨界组合，更多新消费模式和产品进入人们的视野，夜市、夜游、夜展等一体化融合发展，构建出一个包含文化、艺术、旅游、美食、消费等要素在内的新型消费场景，无论男女老幼，都会在这里找到释放热情的方式，为这个盛夏留住记忆。

以酒为媒 打造城市新名片

年轻人更多了！内容更加时尚了！场景更加丰富了！这是所有参与今年啤酒音乐美食季活动的市民和游客共同的感受。

正如一位专家所言，啤酒音乐美食季的意义不只在酒，而是利用节庆、展会活动这一平台，拓展广大市民消费空间，打造独具特色的啤酒节消费品牌。

众所周知，我市的啤酒节始于陈仓区，在2022年以前，一年一届的啤酒节已经连续举办了八届，每届参与人数超过30万人次。去年，我市把原来的陈仓区啤酒节上升到宝鸡(青岛)啤酒音乐美食节，从原来单纯的啤酒节升级为美酒、美食、美景、音乐、文化、体育等元素相融合的综合型大型节会；今年，啤酒音乐美食节又拓展到啤酒音乐美食季，并且在全市设置了多个分会场，从7月初开始，系列活动持续整个夏季，搅热整个城市，温度不减、热度不降。可以说，从内容到形式、从级别到规模，都有了前所未有的突破和创新。

从媒体的关注、市民的广泛参与到游客的新鲜体验，宝鸡正以酒为媒，搭建繁荣消费、休闲娱乐的大舞台，以新业态引导群众广泛参与盛会，打造展示城市形象的新窗口，搭建扩大经贸合作的桥梁。在我市加快实施“一四五十”战略、建设区域消费中心城市的开局之年，啤酒音乐美食季活动成为加快文化、旅游、商贸、体育等业态融合发展，以文促旅、以旅兴商、商体联动的真实写照。

对于持续到9月底的啤酒音乐美食季来说，精彩还在后头！



宝鸡国际会展中心，游客举杯共庆啤酒音乐美食季盛大开启。 田艺摄

聚焦 2023宝鸡(青岛)啤酒音乐美食季

关于拟申领新闻记者证人员名单的公示

根据《新闻记者证管理办法》的规定，我单位对拟申领新闻记者证人员的资格进行了严格审核，现将名单予以公示。
拟申领新闻记者证人员名单：
徐红斌 赵彬瑞 田艺 张蓉 王菁
在公示期限内，任何个人和单位均可通过来信、来电、来访等形式，实事求是地反映公示对象在领取新闻记者证资格方面存在的问题。以个人名义反映的必须签署真实姓名，并提供所在单位、地址和电话；以单位名义反映的应加盖单位公章，并提供联系电话。

反映公示对象的情况和问题，应坚持实事求是、客观公正的原则，不得借机诽谤和诬告。
公示时间：2023年8月1日至8月10日
受理单位：宝鸡日报社
受理地址：宝鸡市经二路东段5号
监督电话：029-85223101 0917-3273248

宝鸡日报社
2023年7月31日

公告

陕西姜炎建设工程有限公司承建的风翔区委北楼修缮项目、风翔区委会议室改造提升项目现均已进入结算，凡参与本项目的单位及个人限四十五日内前来公司登记相关债权债务，逾期不办，责任自负。

陕西姜炎建设工程有限公司
2023年8月1日

挂失

以下证件遗失，现声明作废。

* 靳诗军丢失身份证，号码为：610331197406090058。
* 赵晓萍丢失行政执法证，号码为：27020422015。

* 王德龙丢失残疾人证，号码为：61032719780926431072。
* 王孟可丢失身份证，号码为：610121199212156448。

公告专栏

服务热线 3273352
法律 吴智丰律师 13309174321
顾问 程建兵律师 13992732277